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Nom 


Soustraire avec un 
algorithme développé
1.
Suis ces étapes pour trouver
879 – 659.
D’abord, soustrais 600.

Puis soustrais 50.

Enfin, soustrais 9.
3.
Suis ces étapes pour trouver
564 – 117.
D’abord, soustrais 100.

Puis soustrais 10.

Puis soustrais 4.

Enfin, soustrais 3.

5.
Trouve 684 – 362.
7.
Trouve 479 – 283.
9.
Éric et Kim font un jeu. Éric a
583 points. Kim a 349 points.
Combien de points Eric
a-t-il de plus que Kim ?

2.
Suis ces étapes pour trouver
775 – 431.

D’abord, soustrais 400.

Puis soustrais 30.

Enfin, soustrais 1.
4.
Suis ces étapes pour trouver
428 – 275.

D’abord, soustrais 200.

Puis soustrais 20.

Puis soustrais 50.

Enfin, soustrais 5.

6.
Trouve 208 – 135.

8.
Trouve 614 – 153.

10.
Raisonner Malcolm essaye de
trouver 775 – 342. Il soustrait 
d’abord les centaines puis les
dizaines et enfin les unités. Quels sont les 3 nombres que Malcom a
soustraits pour trouver la réponse ?
11.
Communiquer Kyle fait une construction avec des blocs. Jusqu’ici, il a utilisé
129 blocs. Quand sa construction sera finie, il aura utilisé 275 blocs.
De combien de blocs supplémentaires Kyle a-t-il besoin pour finir sa construction ? Explique comment as trouvé ta réponse.
12.
Quelle réponse montre les nombres qui peuvent être soustraits pour trouver
395 – 129?
A
300, 90, 5
B
900, 20, 1
C
100, 20, 9, 5
D
100, 20, 5, 4
P 3•6
Entraîne-toi
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